

加强书本知识与自然实践融合 遂昌学子乐享“行走的课堂”研学大餐

松阳职业中专 开展学生业余党校培训

本报讯(通讯员 黄雅屏 叶艳景)近日,11辆中巴车缓缓驶入遂昌县千佛山研学营地,遂昌育才小学360名学生在这里开启“一日研学”活动,等待他们的除了体验式拓展趣味活动外,还有全天“行走的课堂”中的“研学大餐”。

“我一直以为炭都是黑色的,今天才知道原来有‘黑炭’和‘白炭’之分。”“我还知道之所以烧出的炭不一样,是因为在使用窑烧法烧制木炭时的熄火方法不同。”跟随着营地各课程老师的介绍,仔细研读过手中的研学记录本,学生们满怀好奇地解开了一个个谜团。

据了解,这是遂昌县实施的“一日研学”活动,辐射全县近2万名中小小学生。根据该县教育局要求,各校把研学实践教育纳入学校教育教学计划,把研学旅行与其他课外传

统活动相结合,规划学生研学课程,以一场场满载知识的研学实践代替了以吃玩为主的冬游活动。

当天,遂昌育才小学为1133名师生安排了源口、眠牛山、红色古镇王村口、千佛山、妙高山5个地点的“一日研学”。学生们在参观县城两所即将建成的新校舍中,领略建筑之美、新城之美;在利用画笔、彩泥创作中,寻找大自然之美;在参加红色体验、参观挺进师纪念馆、缅怀先烈中,传承伟大革命精神之美……学生们往日装在背包里的零食,换成了研学记录本和笔,他们觉得虽然舌尖上的乐趣少了,可是精神食粮却让自己得到了更多的满足。“我觉得研学比冬游更有趣,不仅有好玩的活动,还有很多奇妙的知识呢!”回到家,四(2)班纪昀天告诉妈妈。

近年来,遂昌全力实施“旅游+

教育”提升战略,成立研学旅行工作领导小组,设立咨询委员会,积极指导全县各点位基地、营地申报与创建,提升接待研学旅行团能力,打开了研学业态新局面,成为全市中小小学生研学旅行工作先行县。截至目前,全县共有中小小学生研学实践教育基地营地省级4家,市级6家,县级34家,整合形成了自然教学、古村写生、户外拓展、红色教育、黄金探秘等一批独具特色的研学旅游线路,不仅受到了县内各中小小学校的欢迎,更是迎来了一批又一批省内外各中小小中学校学生。

“研学课程通过学习研究和旅行体验的有机结合,具有实践性、探究性和教育性,有着校内教育不可替代的作用。”遂昌县教育局党组书记、局长邱根松希望,全县各校都要围绕教育提质,以红色浙西南为引

领,深入开展研学旅行系列活动,加强校内教育与校外教育的结合互通,加强书本知识与自然实践的相互融合,努力培养学生的创新精神和实践能力,进一步丰富遂昌教育的品牌内涵,落实立德树人根本任务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,推进全县教育质量稳步提升。

下一步,遂昌县教育局、文化和广电旅游体育局将在此基础上,全面推进中小小学生研学旅行项目,树立研学新理念,规范、提升学校中小小学生研学旅行工作,开发具有影响力的研学旅行精品线路和课程,探索形成激发中小小学校和中小小学生广泛参与、活动品质持续提升、文化氛围健康向上的研学旅行发展体系,积极打造长三角地区高质量研学旅行精品目的地,推动全县高质量绿色发展。

本报讯(通讯员 徐慧爱 曹建平)近日,松阳职业中专第二十三届业余党校培训班开班。

典礼伊始,全体参会人员起立,奏国歌,伴随着斗志昂扬的歌声,每位学员脸上都洋溢着对党认识的渴望与迫切。歌声过后,冯老师对党课教学计划进行了详尽的安排,并对学员提出了严格要求;随后,由叶主任宣读本届业余党校组织架构组成报告;本届学生业余党校招收学员41名,组织一个教学班,分四个学习组,下设班长、学习委员、宣传委员、纪检委员各一名;最后,叶书记发表了重要讲话,他指出:同学们要通过学习党的理论、路线和方

针政策,继承和实践党的优良传统、优良作风,明确党肩负的历史使命,获得思想的纯洁性、信念的坚定性和行动的先进性,成为坚定的马克思主义者,党校开课是为了培养和造就一批具有真才实学,又有具有坚定共产主义信念和社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

“党校是学习党的知识的学校,有更充实的内容和更加严格的要求。我们将珍惜此次学习机会,刻苦钻研;知行统一;遵守党校纪律;严于律己;通过党组织教育,和自己的不断努力,接受党组织的考验,争取早日站在党旗下。”学员代表范嘉琪自信地说。



近日,缙云紫微小学三年级学生开展了以“聚焦小康,感受小康”为主题的研学活动。孩子们参观了火车站与高铁站、新旧档案馆、新旧人民医院、仙都绿道等地方,了解家乡变化,感受幸福生活。通讯员 王敏霞 丁柳伟 摄

本报讯(通讯员 陶懿)“这个条例的实施从小的方面来讲就是提升个人文明素养,人人讲文明,形成一道美丽风景线,从大的方面来说就是培育和践行社会主义核心价值观。”近日,《丽水市文明行为促进条例》缙云县中小学宣讲会在缙云县水南小学举行。

来自不同学校的200多名师生认真听取了丽水市博翔律师事务所讲师徐一弘对《丽水市文明行为促进条例》的全面解析。徐一弘由“六尺巷”的故事导入,结合“高空抛物”“不按指示标志乱

缙云水南小学 文明条例宣讲进校园

停车”等相关案例,围绕《条例》的制定意义、主要亮点和特色、主要内容等方面进行深入浅出地解读,利用图片、小视频并结合自己的亲身经历,让在场的师生们对“什么是文明行为”有了更深的了解。

“听了这个宣讲会,我知道了很多不文明行为,比如高空抛物、胡乱停车等等,这些都是我们不应该去做的。”水南小学学生胡馨心说,“我要把今天学到的告诉家人和朋友,让他们和我一起做文明人。”

云和中学获省篮球联赛丽水赛区高中组冠军

本报讯(通讯员 邹玲莉)近日,ZSBL浙江省第十四届中学生篮球联赛丽水赛区落下帷幕。本次比赛共有来自全市高中13支篮球队参赛,云和中学男篮经过六天的奋勇拼搏,最终,获得丽水赛区高中组冠军,实现了云和中学篮球比赛市级

冠军零的突破。

据悉,云和中学男篮决赛对阵东道主丽水学院附属高中,面对去年的冠军队,小伙子们十分渴望赢下这场比赛。在开局不利的情况下,队员们迎难而上,迅速调整状态,顽强拼搏,团结协作,一鼓作气将领先优势保持

到比赛最后一刻。

近年来,该校积极探索多样化育人模式,尊重学生的个性差异性和学生发展趣向的多样性,通过多元渠道,助推学生实现“成人成我”的发展目标。该校依据学生的兴趣爱好、艺术体育特长和发展潜质,分

科、分层进行课程设置、学科教学和高考备考,满足学生发展的个性需求,实现纯文化、音乐、美术、体育高考成绩百花齐放。近四年,培养了3名国家一级运动员、5名二级运动员;2020年被认定为“全国青少年校园篮球特色学校”。

庆元职高“校企共建”让梦想起航

本报讯(通讯员 吴连峰)“能力强、机会越多、是金子总会发光。”这句话是听完吴继亮工程师的讲座,学生觉得最温馨也最受启发的一句话。

近日,庆元县职业高级中学邀请庆元县供电公司工程师吴继亮为2019级电气专业的学生作题为《不忘初心,学习自强》的学习经验分享讲座。

吴继亮结合自身的电子电工专业知识学习经历,为学生们做了长达两个多小时的分享,以启发学生“不忘初心,学会自强”。他分享了自己与团队如何从对电子电工知识的茫然到现在的胸有成竹的奋斗历程,在这过程中所经历的重重困难,以及克服困难、赢得成功的办法等,所有这些都让学生们眼前一亮,受到莫大的启发。

经验分享会气氛活跃,同学们把自己在学电子电工过程中遇到的困惑向吴继亮请教,吴继亮结合自身的学习工作经验一一为同学们解答。同学们纷纷表示受益匪浅。

“神秘的电世界非常值得你一生去探索,神奇的电世界能满足你一生的好奇心。”这是吴继亮为同学们送上的一段寓意深刻的话,他

鼓励同学们要在电气的世界里不断探索,求知创新。

据悉,庆元县职业高级中学通过“学生走进企业”和“企业骨干进校园”相结合的方式,开展学生职业生涯规划指导。此次企业骨干进校园宣讲,不仅为2019级电子电工专业的学生提供了许多行之有效的学习方法,还为学生未来的求职就业树立了信心和指明了方向。



近日,缙云县实验幼儿园大四班举行了幼儿专场趣味运动会。本次运动会由幼儿主导、策划和组织,教师从旁协助,全程网络直播。运动会现场嗨声不停,热闹非凡,展现了小朋友团结友爱、自立自强的精神风貌。通讯员 王军支 马飞芳 摄

丽水南城实验幼儿园 观影党课致敬先烈

本报讯(通讯员 邱筱妍)近日,丽水南城实验幼儿园党支部开展了《金刚川》观影党课,作为深化“四史”学习主题活动重要组成部分,全体党员、发展对象共计17人参加观影党课,深入感悟志愿军战士们以血肉之躯修筑战火木桥的顽强拼搏精神。

在观影中,大家一次次被影片中跌宕起伏故事情节和鲜明生动的人物形象所吸引,被志愿军战士们的英勇无畏深深打动,

被那种坚持不懈、舍生忘死的浴血奋战所震撼,接受了一次爱国主义精神的洗礼。

观看之后,大家热烈讨论自己的所思所想,收获心得。纷纷表示,要牢记历史、奋发勇为,传承伟大的抗美援朝精神,立足本职岗位、不畏艰难困苦、忠诚履职、勇于担当、牢记使命,为幼儿园、社会、国家的发展,民族的复兴奉献自己的力量。

文明健康有你有我 公益广告

绿色 Healthy life
健康生活

坚持运动 绿色出行 健康你我

Bring for thin body fitness convenient, also provide a good space to enjoy healthy life

热爱运动 锻炼身体

